



一场婚礼

黄晓明今日迎娶 Angelababy 请了半个娱乐圈的人

□据 搜狐娱乐

今天,黄晓明和 Angelababy(杨颖)的婚礼将在上海展览中心举行。婚宴将办200桌,邀请2000多位宾客见证幸福,赵薇、范冰冰、李冰冰等明星都将出席,可惜陈坤在国外工作,但他也预先录好祝贺影片给新人,破与黄晓明的不和传闻。黄晓明和 Angelababy 婚礼嘉宾名单曝光后,有网友戏称:大拨明星赶往上海,一场婚礼,请了半个娱乐圈的人。

婚礼今日17时30分开始

目前,黄晓明夫妇在上海的婚礼正在最后筹备,搜狐娱乐将全程直击报道。婚礼曝光了具体的安排,从10月8日17时30分开始,艺人及宾客从红毯入场,并接受媒体采访。19时婚礼开始,宾客共进晚餐,预计用时2个小时。

10月6日中午,黄晓明和 Angelababy 一同飞回北京处理重要事宜,Angelababy 面戴黑色口罩依偎在黄晓明身旁,同日两人又飞回上海,准备婚事。早在5日晚,Angelababy 就着急发布微博,向网友求助:“水肿怎么办?在线等。”直到婚礼前两天依然在赶拍电影《摆渡

人》的新娘子显然累坏了,7日凌晨,Angelababy 再度发声“卖萌”：“发个晚安明天会不会上新闻,晚安啦,么么哒。”

黄晓明为了让 Angelababy 像公主一般出嫁,继早前曝光的价值千万的6克拉钻戒后,再请创建于1780年、曾为法国王后制作珠宝的品牌出手,为 Angelababy 专门挑选一顶价值连城的皇冠,让她在婚礼上佩戴,Angelababy 还会佩戴同一品牌的高级珠宝系列。至于婚礼的礼服,据报道新人会着著名品牌,不过由于有多个高级品牌让 Angelababy 挑选,没到最后一刻,都有改变的可能。

《夏洛特烦恼》 单日票房 过亿元

□据 网易娱乐

由闫非、彭大魔导演,沈腾、马丽主演的爆笑喜剧《夏洛特烦恼》正在热映,10月6日劲收1.14亿元票房,蝉联单日票房和上座率双料冠军,成为2015年继《港囧》《煎饼侠》《小时代4》后第4部单日票房过亿元的国产2D电影,总票房则直奔5亿元,成为国产小成本喜剧逆袭的典范。

《夏洛特烦恼》也是唯一每天都在刷新自身最高单日票房的影片,从上映前6日的2320万元、4062万元、5111万元、6256万元、7897万元、9838万元,再到6日的1.14亿元,《夏洛特烦恼》的单日票房走势呈现出一条完美的上扬曲线。

“双冰”同台见证新人幸福

黄晓明和 Angelababy 在上海的婚礼,婚宴将办200桌,邀请2000多位宾客见证幸福,获邀出席的艺人遍及海内外,阵容豪华。赵薇将率领一众北电同学出席,并现场送惊喜。

范冰冰和李冰冰特别调整了工作档期,一同现身。其中,李冰冰是首次参加明星朋友的婚礼,她将为 Angelababy 做伴娘,还有特别任务在身,负责在黄晓明接新娘时制造惊喜,让黄晓明“吃点儿苦头”才能娶得美人归。

黄晓明此番邀请了与他有不和传闻的北

电同学陈坤,不过陈坤在国外工作,不能出席,但他也预先录好祝贺影片给新人,破与黄晓明的不和传闻。

正在波兰出任肖邦钢琴比赛评委的李云迪,于6日晚飞抵上海,专程参加黄晓明夫妇的婚礼,并为黄晓明做伴郎。

在电影《何以笙箫默》中与黄晓明结缘的黄子韬也收到喜帖,之前有传他会与王思聪一起做伴郎,不过黄子韬在录制湖南卫视中秋晚会间隙受访时表示,他不会做伴郎。

黄晓明称生娃已在计划中

黄晓明和 Angelababy 交往5年,5月27日在青岛结婚领证,婚礼在即,黄晓明坦言婚礼以老婆意见为主,同时在代言活动上透露,婚后希望渐渐退居幕后,多陪家人,当然他话锋一转表示这只是愿望,因为现在他

仍档期满满,抱怨生活被工作挤满。至于结婚之后要孩子的计划,黄晓明表示,看到赵薇有孩子非常羡慕,是时候要了,但还是顺其自然,他是男孩女孩都喜欢。

豪华皇冠是借的

近日,有报道称黄晓明为 Angelababy 购置超豪华皇冠,请创建于1780年、曾为法国王后制作珠宝的品牌出手,让 Angelababy 在婚宴上佩戴,让老婆可以像童话公主嫁王子般出嫁,做最幸福新娘。昨日,据香港媒体报道,之前二人在法国拍婚纱照时,某品牌的博物馆借出了镇馆之宝的古董皇冠,非黄晓明所买,并称婚礼上 Angelababy 也会佩戴。

(据 搜狐娱乐)

健康资讯 广告热线:65139988

豫(医广)2014109-30-445号

洛阳肤康医院

皮肤病专业

地址:牡丹广场·金源国际后面(涧西区延安

路9路车终点站) 电话:64395111